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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané! 

    

     V současné době si uţíváme posledních pěkných slunečných dnů. V měsíci říjnu přišlo i 

očekávané babí léto. Právě se nacházíme v dušičkovém čase, kdy vzpomínáme na naše 

zemřelé. Je to také čas k zastavení v celodenním shonu a také k zamyšlení.   

      A co se událo v měsíci říjnu v naší obci? 

    Především to byla výměna oken na Mateřské škole. Celkem včetně dveří jich bylo 73 ks. 

Tato výměna kladla veliký nárok na organizaci prací a i úklidu. Zde je potřeba poděkovat za 

spolupráci ředitelce MŠ paní Partyšové, zaměstnancům za jejich mimořádné úsilí a rodičům 

za velkou pomoc při úklidu. Bohuţel se výměna musela dělat za provozu, protoţe z důvodu 

pozdně letnímu termínu přijetí dotace, nebylo moţné provést výměnu o prázdninách. Nemilou 

skutečností bylo také zavření provozu MŠ na dva dny, které bohuţel muselo nastat ze dne na 

den. Zde je potřeba poděkovat rodičům za pochopení, protoţe to jistě některým přineslo 

komplikace.  

     Další stavební akcí byla oprava povrchu a protipovodňové opatření na místní komunikaci 

„Ke smeťáku“. Zde jsme dostali (jak jsem v minulém čísle informoval) dotaci 400.000,- Kč 

z JmK. Byla i vybraná z předloţených nabídek firma, která nám bohuţel před realizací 

sdělila, ţe z kapacitních důvodů nám nemůţe tuto akci zhotovit. Museli jsme znovu poptat 

další firmy a na mimořádném zastupitelstvu  1. října vybrali novou firmu. Ta vše zhotovila 

během týdne za téměř stejnou cenu jako předchozí vybraná firma. Navíc tato cesta je 

provedena z obalované štěrkodrtě, coţ z hlediska ţivotnosti je lepší řešení. Nebude také tolik 

docházet při deštích k zanášení stávajících sráţek na vodu štěrkem. Součásti opravy byla také 

protipovodňová opatření v podobě sráţkového prahu na ústí cesty „K Sucháru“, který svede 

vodu na druhou stranu od obce k „Petrovu mostku“. Dále byly prohloubeny příkopy a 

proveden propustek tak, aby odvedl vodu ze „Stráţí“ a z cesty. Byla ještě opravena cesta na 

ulici Zahradní.  

     Během měsíce října byla ve spolupráci s firmou ELDEK a Voda-topení Klíma instalovaná 

na hřbitově kašna na vodu, kde chybí jiţ jen vyspárování spojů. Bohuţel nám zase na 

hřbitově někdo ukradl (nebo snad přemístil?) popelnice na vyhořelé svíce a ostatní plastový a 

skleněný odpad. Těsně před dušičkami jsme dodali novou popelnici k hlavnímu vchodu a 

velký 1100 litrový kontejner na tento odpad u vchodu na ulici Zahradní.   

     V měsíci říjnu proběhl tradiční mobilní sběr nebezpečných odpadů a také byly přistaveny 

kontejnery u kulturního domu na odvoz velkoobjemného odpadu. Chtěl bych Vám poděkovat 

za ukázněnost a hladký průběh. Tentokrát byly kontejnery opět přistaveny v dopoledních 

hodinách. Je vidět, ţe se sběr výše uvedených odpadů osvědčil a rádi ho budeme opakovat. 

Pokud jsem jiţ u těch odpadů, chci jen zmínit, ţe je samozřejmě moţné odkládat ţelezný šrot 

na skládku „U rampy“ v Zádědiní. Tabulka zakazující vstup na pozemek je tam umístěna jen 

kvůli zlodějům, kteří pořádají nájezdy v obcích na plochy s ţelezem a jiţ několikrát jsem je 

osobně vyháněl  z pozemku. 

     Chtěl bych také upozornit, ţe bylo slavnostně otevřeno dne 20.10.2008 Mateřské centrum 

Cetkovice. Je to iniciativa našich maminek, coţ je příkladem i pro ostatní. Rád bych jim za 

tuto činnost na tomto místě poděkoval. Centrum se nachází v prvním patře obecního úřadu. 

Bliţší informace jsou uvedeny níţe.  

Nesmím zapomenout na výčet kulturních akcí, které během minulého měsíce proběhly. 

Vyzdvihl bych asi tři. První akcí byla Drakiáda. Oproti minulému roku bylo velice příjemné 
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počasí, pofukoval vítr a draci létaly vysoko. Ideální počasí přilákalo velké mnoţství draků 

(cca 33) a dětí s dospělými (těch bylo cca 75).  

Další tradičně příjemnou akcí bylo setkání s našimi seniory. Návštěva i atmosféra byla (jako 

vţdy) velice příjemná. Tato tradice je místem setkání a povídání mezi lidmi, kteří se během 

roku tak často nevidí.  

A nesmím zapomenout na letošní lampionový průvod spojený s oslavou 90.výročí vzniku 

Československé republiky a otevřením zrekonstruovaného Pomníku padlých.  Velice 

příjemně mě překvapila účast. Odhad účastníků si ani netroufnu udělat (snad kolem 120). 

Přálo nám příjemné podzimní počasí a obchůzka po obci se potom účastníkům líbila. Ty děti, 

které vydrţely aţ do konce, si mohly vybrat za odměnu cukroví. Děkuji všem (hlavně těm, 

kteří nesli lampiony) za důstojnou oslavu významného výročí a příjemnou atmosféru. Při této 

příleţitosti jsme také vzpomněli na Památku zesnulých. 

 A co bude v měsíci listopadu?  

Zbývá ještě uklidit venkovní část mateřské školy. A nastává čas listí, úklidu a zazimování. Jak 

jste si všimli, byl našimi pracovníky zhotoven chodníček u kostela a je třeba ještě dodělat 

terénní úpravy kolem něho.  

     S blíţící se zimou a topnou sezónou se opět v naší obci začíná objevovat pálení odpadů 

(plastů apod.) a to jak v topeništích, tak i na volném otevřeném ohni. Je třeba si uvědomit, ţe 

okolním občanům kouř znepříjemňuje ovzduší a také při spalování plastů za nízkých teplot 

dochází k uvolňování nebezpečných rakovinotvorných látek, ohroţujících zdraví nejen 

ostatním, ale i Vám. Ţádáme Vás, aby jste byli ohleduplní k sobě i svému okolí. 

 

     A co Vám přát na závěr těchto zpráv? Snad, aby i listopad, kdy si příroda hraje 

s krásnými barvami, byl pro Vás příjemný bez podzimních depresí a melancholie. Vţdyť se 

jiţ pomaličku blíţí nejkrásnější svátky v roce - Vánoce.  

 

 

Petr Horák 

         starosta obce 

 

Něco navíc: 

Bohuţel se projevily problémy s opravou elektrického vedení, které naplánovala firma E-ON 

na den 3.11.2008. Objevila se porucha v horní části obce. V příštím čísle uvedu telefonní čísla 

na hlášení poruch jednotlivých dodavatelů sluţeb (elektřina, voda, plyn).  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------                                                                                                

Usnesení  č.24/2008 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 1. října 2008 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele: Svatavu Čapkovou  

- ověřovatele zápisu : Ludmilu Vybíhalovou a Aloise Ščudlu 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, všech přítomno 9  zastupitelů 

– zrušení bodu č.247/08 z usnesení obecního zastupitelstva č.23 ze dne 15.9.2008 z důvodů  

   odmítnutí prací ze strany vybraného dodavatele KOREKT holding, spol.s.r.o. Brno pro  

   nedostatek kapacit do konce roku 2008  

– na základě předloţených nabídek firmu COLAS CZ, a.s. na opravu a protipovodňová  

   opatření – místní komunikace „Ke smeťáku“  a pověřuje starostu podpisem smlouvy 
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Usnesení  č.25/2008 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 20. října 2008 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele: Dagmar Partyšovou  

- ověřovatele zápisu : Jaroslava Vašíčka a ing.Jaromíra Lišku 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno všech 9  zastupitelů 

– příspěvek 300,-Kč pro TJ zrakově postiţené ZORA Praha  

– příspěvek 2.000,-Kč pro Svaz tělesně postiţených v ČR, o.s., místní organizaci V.Opatovice  

– smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícímu věcnému břemenu mezi Obcí  

   Cetkovice a E.ON Distribuce, a.s., F.A.Gerstnera 2515/6, 370 49 České Budějovice – ve věci  

   „Cetkovice, kabel NN pro RD na ul.Polní na pozemku parc.č.971“ v k.ú.Cetkovice a pověřuje  

   starostu podpisem   

– souhlas na základě ţádosti Energetiky Boskovice spol.s.r.o. s rozvodem NN v nové lokalitě RD  

    na ul.Polní. Souhlas je vydán za účelem stavebního povolení   

– přijetí dotace z JmK na hospodaření v lesích ve výši 64.460,-Kč  

– dohodu o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě neinvestičních nákladů  

   s Městysem Knínice na II. pololetí 2008  

– návrh Zadání změn II (cet8, cet9, cet10) územního plánu sídelního útvaru Cetkovice a  

   odpověď na ţádosti fi.Lescus a ING Drak   

– přijetí dotace a smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu JmK na opravu místní komunikace po  

   přívalovém dešti ve výši 400.000,-Kč a pověřuje starostu podpisem  

– hospodaření obce Cetkovice k 30.9.2008 a výhled obce do konce roku 2008 

– zprávu finančního a kontrolního výboru  

– Rozpočtové opatření č.6  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– informaci MěÚ V.Opatovice, odbor výstavby  

         – územní souhlas s umístěním stavby oprava střechy RD č.p.123  – ing.Vratislav a Jarmila  

            Kelnarovi 

– informaci MěÚ Boskovice, odbor tvorby a ochrany ţiv.prostředí  

         – rozhodnutím se mění povolení k odběru podzemních vod pro vodní zdroj Cetkovice  takto –  

            vydává povolení k nakládání s vodami – odběr podzemní vody z tohoto zdroje v daném  

            rozsahu  

– ţádost Okresního soudu v Blansku o zaslání zprávy z místa bydliště na chování občanů  

– informaci ředitelky MŠ o výsledku výběrového řízení v MŠ   

– ţádost Finančního úřadu v Boskovicích o vyvěšení veřejné vyhlášky dle ustanovení §19,  

   odst.2, zák.č.337/1992 Sb.  

– oznámení o zahájení pravidelného přezkoumání hospodaření územního celku Cetkovice.  

   Dílčí přezkoumání bude zahájeno 22.10. a 23.10.2008  

– informaci ČD a.s. o výluce na trati v úseku Skalice n/Svit. – Boskovice ve dnech 15.-19.10.2008  

– zápis+usnesení z 20.jednání předsednictva V+K a pozvánka na 21.jednání předsednictva V+K   

– informaci Silničního projektu Brno, ţe při zpracování projetu Průtah obce Cetkovice  

  silnice II/374 nebude třeba zásahu do soukromých pozemků  

– informaci Pozemkového úřadu Blansko ve věci pokračujících komplexních pozemkových  

   úprav v k.ú. Borotín 
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– informaci Ministerstva zemědělství ve věci napojení obce Cetkovice na skupinový vodovod  

   V.Opatovice-Boskovice  

– oznámení Okresní správy sociálního zabezpečení Blansko o provedení kontroly pojistného  

   na sociální zabezpečení a přístupu  na státní politiku zaměstnanosti, provádění nemocenského  

   pojištění a plnění povinností v důchodovém pojištění na den 20.10.2008   

– upozornění firmy E.ON vlastníkům či uţivatelům nemovitostí na ořez popř.odstranění  

  dřevin ohroţujících provoz zařízení distribuční soustavy  

– ţádost a rozhodnutí ve věci překopu místní komunikace na ul.Pohorská z důvodu napojení  

   novostavby RD na inţenýrské sítě – Radka Grénarová   

– přístupová hesla do EMOFF pro velitele jednotky SDH   

– zápis ze Shromáţdění starostů Svazku obcí R43 ze dne 1.10.2008  

– zápis ze Shromáţdění starostů Svazku obcí Malá Haná ze dne 22.9.2008   

– pozvánka na III.setkání starostů a místostarostů JmK ve Znojmě na den 23.10.2008   

– informaci MŢP o posuzování vlivu záměru „Rychlostní silnice R43 v úseku Svitávka-Staré Město  

    na ţivotní prostředí“ – výsledek – vrácení dokumentace k dopracování nebo přepracování  

    zadavateli  

– informaci firmy RAVEN EU Advisory o začlenění pod Českou spořitelnu a.s.  

– pozvánka GB-geodezie, spol.s.r.o. na projednání vytýčení pozemků PK384,281,661/2,811/6  

   v k.ú.Cetkovice na den 17.10.2008   

– ţádost Policie ČR o zprávu z místa bydliště na občany obce  

– pozvánka Shromáţdění starostů Svazku obcí pro nakládání s odpady na den 3.11.2008 a  návrh  

   rozpočtu na r.2009   

– informace firmy Lescus Cetkovice a firmy ING DRAK o záměrech pro návrh záměru  

   Změny v územním plánu č.II  pro které se bude měnit územní plán (viz. usnesení)  

– usnesení Okresního soudu v Blansku o nařízení výkonu obecně prospěšných prací na Obec  

   Cetkovice  

– hlášení o produkci a nakládání s odpady za 3.čtvrtletí 2008  

– informaci firmy E.ON ČR o přerušení dodávky el.energie na dny 31.10.2008 a 3.11.2008   

– informaci firmy LESCUS Cetkovice o provedených pracích v obecních lesích za měsíce  

   7,8,9/2008 

– informaci starosty o předání projektu „ Centrum sportovních a volnočasových  aktivit“ na  

  Regionální agenturu NUTS II Jihovýchod – fondy EU 

– protokol č.1082/08 o kontrole pojistného na sociální zabezpečení a přístupu  na státní politiku  

   zaměstnanosti, provádění nemocenského pojištění a plnění povinností v důchodovém pojištění ze  

   dne 20.10.2008  - výsledek: bez závad  

– informaci o stavu příprav a financích akce Napojení obce Cetkovice na přivaděč  

   V.Opatovice-Boskovice  

– informaci o otevření Mateřského centra Cetkovice a informace o plánu prací do konce r.2008  

 

Obecní zastupitelstvo ukládá : 
– kulturnímu, školskému a  sportovnímu výboru  předloţit do 5.11.2008 plán kulturních akcí v obci  

   na r.2009  
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Informace ze základní školy 

 

Stromy ve škole 

 

 Divný nadpis? Hned Vám přiblíţíme, o co šlo. Den stromů se slaví 20.10., coţ asi málokdo 

ví. A tak jsme se rozhodli, ţe se tomuto tématu budeme věnovat trochu více. Celý jeden týden děti 

věnovaly pozorování, zkoumání a jiným aktivitám spojených se stromy. 

 Začali jsme od konce a to návštěvou místní stolárny Dřevos, kde jsme se seznámili, jak se 

zpracovává drahocenný materiál stromů - dřevo. 

Část práce se odehrávala venku. Prošli jsme Cetkovice, sledovali stromy, sbírali listy, plody, fotili. 

Výsledek na sebe nenechal dlouho čekat. V chodbě školy vznikla galerie cetkovických stromů i 

s výtvarným ztvárněním - perokresbou. 

 Velký prostor byl věnován individuální práci dětí, kdy poznávaly nejen běţné stromy, ale i 

větvičky stromů s pupeny pomocí klíče, snaţily se přiřadit správný plod stromu k jeho květu, 

zjišťovaly jaké dřeviny nejsou původně z naší krajiny a jiné zajímavé úkoly, při nichţ se dozvěděly 

mnoho nových poznatků. 

Nejmladší ţáčci se seznamovali s prací svých starších spoluţáků, venku se dotýkali kůry stromů, ale 

také ji "frotáţovali“. 

 Děti četly encyklopedie, prózu a poezii s tématikou stromů, čas věnovaly vlastním 

referátům. V anglickém jazyce se naučily slovíčka, která s tématikou souvisela. Nakreslily "tree and 

leaf, wood..."  

 Na závěr jsme podnikli exkurzi do další místní firmy, té, která se stará o "miminka" stromů - 

Lescus. Tak děti měly moţnost vidět, jak vzniká strom od malých semenáčků. 

 Doufejme, ţe i nějaké "semínko" zůstalo v hlavičkách dětí a aţ se budou procházet 

podzimní krajinou, pozvednou hlavu do korun stromů ... 

PS: Víte, kde najdete v Cetkovicích jilm, vrbu? A kterých stromů tu najdete nejvíce? 

Tímto děkujeme firmě Dřevos a Lescus. 

           

 Za kolektiv školy Mgr. Hana Odehnalová 

 

 Také bychom chtěli poděkovat panu starostovi Horákovi, za čas, který nám věnoval při 

seznamování s kronikami obce. I letos se děti v rámci učiva o obci měly moţnost zeptat na to, co je 

zajímalo - jak stará je škola, obec, který občan je nejstarší, kam by se jako turisté měli vydat..., co 

vlastně dělá starosta, proč je obecní úřad... 

 

    Za povídání a všechny trpělivé odpovědi děkují ţáci 3. a 5. ročníku.   

 

Školní akce na měsíc Listopad 

 

1. Třídní schůzky  

2. Měsíc Listopad bude věnován projektu – Lidová tvořivost 

- v rámci tohoto projektu navštívíme Kunštát, Letovice, oslovíme spoluobčany, 

budeme vyhledávat zajímavá řemesla, budeme vyrábět výrobky z pediku. Projekt 

prostoupí všechny vyučovací předměty. 

                                                                      

          Za ZŠ: Jana Kubínová 
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Informace z mateřské školy 

 

Tak nám vyměnili okna !  

  

Co tomu předcházelo a co to obnášelo? 

Pan starosta k nám totiţ občas chodívá na oběd. Zdá se Vám , ţe to vůbec nesouvisí ? Opak je 

pravdou. Pan Horák tak na vlastní oči mohl vidět a posoudit kvalitu a vzhled starých oken jaksi 

zevnitř. Kdyby chodil jen kolem MŠ, vůbec by ho výměna spojená s takovou investicí ani 

nenapadla. Protoţe viděl stav věcí, mohl a dokázal prosadit pro MŠ tuto nákladnou, ale důleţitou 

rekonstrukci. Pracovníci firmy byli k sobě nároční a práce jim šla od ruky tak rychle, ţe místo 

zhruba 10 dnů trvala výměna dnů 5. Kdo někdy doma měnil okna, ví dobře, jak prach pronikne s 

přehledem do sebelépe zakrytých míst, malta se objeví v těch nejnedostupnějších koutech a sutiny 

zavalí kaţdé volné místečko za topením a nezakrytých částech koberců. Ale je třeba si uvědomit, ţe 

doma se mění oken 5 nebo 8, v MŠ se jich měnilo i s dveřmi cca 73. A tak jsme do toho šli. 

Nepříjemné pro rodiče bylo, ţe jsme museli školku na dva dny uzavřít. Ale rodiče to pochopili a 

naopak nám byli s úklidem a stěhováním velmi nápomocni. Ve čtvrtek 30. 10. 08 je školka opět v 

provozu, je krásně uklizená, nová okna a dveře hezky ladí s barevnou fasádou, stoprocentně zlepšují 

interiér, budou bezpečná pro paní uklízečku, nedovolí úniku tepla a pronikání prachu a hluku 

zvenčí. Proto touto cestou děkuji rodičům za významnou pomoc: p. Vlastě Krejčí, p. Šárce 

Dokoupilové, p. Lence Novákové, p. Vojtěšce Šnoblové, p. Monice Fialové,  

p. Marii Matochové, p. Jarmile Zvejškové, p. Ivetě Zvejškové, p. Danieli Schutzovi, p. Lence 

Fialové. Dále děkujeme p. Jiřímu Smékalovi za zapůjčení průmyslového vysavače, bez kterého by 

úklid byl náročnější a trval by déle. Za zapůjčení vysavače děkujeme i p. Markétě Novosadové a p. 

Vlastě Krejčí. Obrovský dík patří všem zaměstnancům MŠ Cetkovice za příkladný přístup bez 

ohledu na čas a pracovní dobu věnovaný jedinému cíli - dát MŠ zase do původního stavu: p. 

Ludmile Mikulové, p. Markétě Novosadové, sl. Romaně Sedláčkové a p. Janě Sychrové. Děkuji 

také zastupitelům obce za souhlas s touto investicí. 

  

  

Mimořádné poděkování 

  

Současně s výměnou oken v MŠ byla na naší školní zahradě vybetonovaná plocha kolem dětského 

bazénu o výměře zhruba 10 m2. Přijela technika - domíchávač a jeřáb - a na tuto plochu pracovníci 

firmy umístili a upravili do roviny cca 3 kubíky betonu. Tato akce byla provedena zcela zdarma 

firmou ELBET. Plocha bude zakrytá tzv. dopadovou pryţí a zpříjemní tak hry dětí i jejich koupání 

v bazénu. Speciální dík patří ing. Vladimíru Letfusovi a pracovníkům firmy ELBET Cetkovice. 

  

Dagmar Partyšová 
 

 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Fotbal v listopadu:  

MUŢI: 

NE   2.11.2008 13.30 h Cetkovice – Doubravice  

NE   9.11.2008 13.30 h Cetkovice – Vilémovice „B“    
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ŢÁCI: 

NE   2.11.2008 10.00 h Cetkovice – Boskovice „B“ 
 

 

Výzvy a informace  

 

 MUDr. Rula  MACHAČOVÁ  sděluje: 
 

         „Chtěla bych poděkovat mým pacientům a jejich rodičům za shovívavost se změnami  

ordinačních hodin,které byly způsobeny těţkým úrazem a následnou rehabilitací.Od 11.11.budeme 

opět ordinovat v Cetkovicích od 11,00 - 12,00 hodin. Malé změny zatím zůstávají.“ 

 

Ordinační hodiny :       

 Šebetov                         Boskovice,Lidická  10 

Po         7,30  - 10,30                   13,00  - 15,00 

Út        13,00 - 15,00                     7,00   - 10,00 

            11,00 - 12,00   Cetkovice poradna  

Stř        7,30  -  11,00                  13,00   -  15,00 

Čt                               7,00  -  11,00      nemocnice   12,00  -  15,30  
                                                                                  Poradna pro rizikové novor.a koj. 
Pá          7,30  -  10,00                 10,30  -  13,00           

                                                     13,00  -  15,00      homeopat. poradna 
                                                     Pro děti i dospělé,jen na telefonické objednání. Není hrazeno zdrav.pojišťovnou. 

 

 Dne 20.října 2008 v 9 hodin bylo slavnostně otevřeno v Cetkovicích Mateřské centrum 

Cetkovice. Slavnostního otevření se zúčastnili starosta obce Petr Horák, cetkovické maminky a 

také zástupci tisku. V malé klubovně si maminky z vlastní iniciativy vytvořily místo, kde si 

mohou společně posedět a kde je pro děti připraven hrací koutek. Při slavnostním otevření 

vládla příjemná a přátelská atmosféra. Maminky, ale i tatínkové, zde mohou trávit společné 

chvíle, vyměnit si zkušenosti a naučit se něco nového. 

      Centrum se nachází v 1.patře budovy Obecního úřadu. 

     Otevírací doba je: 

     Pondělí a středa  9.00-11.30 a 15.00-17.00 hod 

     Pátek   9.00-11.30 hod 

     Tato doba je zatím "ve vývoji" a bude záviset na zájmu maminek. 

     Organizátory centra a veškeré informace Vám podají Vlasta Krejčí a Monika Fialová.                                                                                

 

Drakiáda 2008 
 

Jako jiţ tradičně v posledních letech jsme se sešli odpoledne 30. září 2008 na kopci Stráţe. Krásné 

slunečné počasí s drobnými mráčky (přesto, ţe v předpovědi počasí hlásili déšť) přilákalo na tento 

kopec velké mnoţství návštěvníků. A těch draků na obloze se málem ani nedalo spočítat. Příjemně 

pofukoval vítr, který nebyl ani silný, ani slabý, byl prostě tak akorát. K nebi se během chvíle 

vzneslo veliké mnoţství draků, kteří vystoupaly do velkých výšin a byly vidět jiţ zdaleka. K vidění 

byly vidět draci různých barev, velikostí a tvarů. Pouštěli je děti, ale i rodiče a prarodiče. Pořadatelé 

pro všechny děti připravili čaj a oplatek. Dospělým byl naléván speciální čaj, který uvařili v MŠ. 

Nejvýše vyletěl a zajímavý svým tvarem byl drak pana Koudelky. Nejdéle létal zase drak pana 

Miroslava Kubína. K vidění také byla různá ovládání draků (např. prut na ryby). Nám nezbývá neţ 

poděkovat pořadatelům a těšit se na příští rok. Více foto na www.cetkovice.cz . 

http://www.cetkovice.cz/
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Výsledky voleb  
 

konaných v termínu 17.10. a 18.10.2008 do zastupitelstva Jihomoravského kraje  - okrsek 

Cetkovice: 

 

Počet voličů zapsaných do seznamu:  558 

Počet hlasujících voličů:   215 (38,5%) 

 

Počet hlasů jednotlivých stran (jen těch, které dostali alespoň 1 hlas): 
 

KSČM      17 

KDU-ČSL     82 

Nezávislí     4 

Strana zelených    6 

Moravané     3 

Strana zdravého rozumu   2 

Strana důstojného ţivota   7 

ODS      23 

ČSSD      65 

Dělnická str. za zruš.poplatků ve zdrav. 4 

Dohoda pro jiţní Moravu   1 

Pravý blok – Petr Cibulka   1 

 

 

Kulturní akce 
 
Měsíc listopad: 

 

22.11.2008 Hubertův bál      dům kultury  
 

Měsíc prosinec (výhled): 

 

14.12.2008  Zpívání u vánočního stromu   kulturní dům 

31.12.2008  Silvestrovský fotbálek    hřiště    

31.12.2008 Silvestrovský půlnoční přípitek    před OÚ 
 

U uvedených akcí změna vyhrazena.  

 
 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – LISTOPAD 2008: 
 

1.11.  MUDr. Kraml  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516 494 380  

2.11.  MUDr. Kříţová   Boskovice, Růţové náměstí 2345/12  516 452 808  

8.11.  MUDr. Srpová  Letovice, J. Haška 12    604 760 665  

9.11.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského 429    516 472 460  

15.11.  MUDr. Kutlíková  Boskovice, Lidická 8     516 453 997  
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16.11.  MUDr. Loskot  Svitávka, Hybešova 197     516 471 210  

17.11.  MUDr. Lukeš   Boskovice, Smetanova 24       516 454 046  

22.11. MUDr. Mikulášková  Letovice, Mánesova 468/2    516 474 488  

23.11.  MUDr. Padalík  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516 491 263  

29.11.  MUDr. Paděrová  Šebetov, 117       516 465 452  

30.11.  MUDr. Pernicová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)   516 494 138 

   

Provozní doba ordinací:  8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna na Karáskově 

náměstí č. 11, Brno,   tel. 548 424 248 a to od 19.00  - 7.00 hod ve všední dny a nepřetrţitě o 

svátcích.  
************************************************************************************************ 

Inzerce: 

Svět  masáží 
Švédská klasická masáž – zmírnění bolesti, posílení krevního systému a lymfatického oběhu,  

                                           posílení obranného systému. 

Masáž horkými lávovými kameny spojená s havajskou masáží – HOT STONES 

                                   -  při revmatismu 

   - bolestech v zádech 

   - posiluje činnost ledvin a jater – detoxikace 

   - uvolňuje ztuhlé a bolestivé svaly 

   - zrychluje metabolismus, účinností je silnější neţ klasická masáţ 

Indická masáž hlavy – zklidňuje duši, podporuje uvolnění a ulevuje od stresu 

Rašelinové zábaly – přírodní rašelina pomáhá při bolestech zad, oblasti krční páteře, svalů a kloubů. 

Poznejte opravdovou sílu přírody! 
 

Terapie Spinal Touch – kaţdému tato metoda můţe pomoci s něčím jiným. Pomůţe vţdy tam, kde 

je právě největší problém či disharmonie- Srovnává páteř, drţení těla a ostatní bolesti zad, pomůţe 

zlepšit funkci orgánů, psychiku i nervový systém. 

 

Formování postavy – anticelulitídové masáže s ozónovým zábalem. 

Lymfodrenáže manuální. 

 

Bejrová Drahoslava – Horensko 8, Velké Opatovice, mobil 731 565 715  
 

Léčebné terapie: zábaly s DILO RESCUE celého těla v banánovém listí 

                            Zábaly s DILO RESCUE rukou a nohou 

 

DILO RESCUE  - strom ze souostroví Fidţi. Vyuţívá se především na lupénku, ekzémy, píchnutí 

hmyzem, po holení a pro léčbu suché pokoţky. 

Mimořádná nabídka: 

Firma V.Najmon-PACIFIKA si Vás dovoluje pozvat na předváděcí akci ukázek zábalů a seznámení 

s těmito produkty. 

Akce se bude konat ve V.Opatovicích dne 14.11.2008 v 17 hod. v restauraci Pod kostelem. 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

